

加入新聞書籤>



新聞日期：2012/02/25

發佈單位：新北市政府教育局

發佈類別：教育新聞 more...

全台最迷你教授回母校聖心分享生命奮鬥故事

詳細新聞內容



120公分全台最迷你教授

【新北市訊】全台最迷你教授，現任國立中央大學網路學習科技研究所陳攸華教授，今日2/24回母校聖心女中，以講題「刺與恩典」與學妹們分享，從放牛班到大學教授，一路奮鬥的生命故事。

因先天軟骨發育不全，身高只有120公分，這個無法拔除的刺，讓她從小受盡欺負與嘲笑，及別人投射過來異樣的眼光，陳教授不自我設限、不怨天尤人，將這些

挑戰與磨練視為恩典，不斷努力再努力，先後取得美國馬里蘭大學碩士及英國雪菲爾德大學電腦教學博士學位。

回憶起自己輔仁大學畢業成績優異，想報考高普考卻因「高度畸形」被拒絕於外一事，陳攸華說當時傷心了一陣子，便不讓沮喪、消沈、悲觀等負面情緒困擾自己，深信上帝在此關閉了一扇門，必將為自己另開一扇窗，給自己充足的正面能量，衝破人生的難關。

也因為陳攸華教授深深覺得成長路上，一路有貴人相伴，有關心她的天使圍繞，所以也希望能夠當別人的貴人，奉獻自己、幫助別人。當中央大學網管所前所長陳懷德教授邀請她回台任教時，經過兩三年思考，決定放棄在英國布魯內爾大學快樂的教書生涯，回到自己的家鄉台灣任教。除了出書、演講外也致力於身心障礙等公益活動。

陳攸華教授感謝母校聖心女中的栽培，母校的多元文化及全人教育，教導了教授獨立精神及建立語言的優勢。

「什麼樣的信念，造就什麼樣的人生」，陳攸華教授永不放棄、努力奮鬥的精神，成就自己也不忘透過自己獨特的人生經驗幫助更多人，發揮她更大的影響力。

資料詳洽 聖心女中學務處訓育組洪翠妙0939224725

相關新聞

全台最迷你教授回母校聖心分享生命奮鬥故事

聖心師生仁愛園遊會29日週六隆重登場 [\(歷史資料\)](#)

國際接軌聖心學校世界校長大會在臺灣 [\(歷史資料\)](#)

刊登截止日:2012/03/25

友善列印